
DE MEESTE PROJECT- EN INTE-
RIM-MANAGERS (MAN ÉN VROUW) 
REKENEN PER DAG TUSSEN

€ 700EN

€ 950

MAAR VROUWEN ZIJN 
NOG STEEDS ONDER-
VERTEGENWOORDIGD

VROUWELIJKE PROJECT- EN INTERIM-MANAGERS 
DOORBREKEN GLAZEN PLAFOND...

DEZELFDE KANSEN VOOR MANNEN EN VROUWEN 
IN PROJECT- EN INTERIM-MANAGEMENT?

71% man

29% vrouw

PROJECT- 
EN INTERIM-
MANAGEMENT 
BELGIË

Geen 
verschil
tussen man 

en vrouw

16% 
minder 

voor
vrouwen

ARBEIDSMARKT
EUROPA

30% 
minder 

voor
vrouwen

ZELFSTANDIGEN
BELGIË

Wat zeggen de vrouwen zelf? Wat vinden mannen & vrouwen hiervan?

JA
51%

GEEN 
MENING
28 %

NEE
21%

..?
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JA
46%

GEEN MENING
37%

NEE
17%..?



WAAROM KIEZEN MENSEN VOOR PROJECT- EN INTERIM-MANAGEMENT? 

HOE TEVREDEN ZIJN DE MANAGERS VAN HUN KEUZE?

WAAROM? 

MEER INTERESSANTE 
JOBINHOUD

GROTER GEVOEL VAN 
VRIJHEID

80% 

MEER GEVARIEERDE 
JOBINHOUD

65% 

91%
MEER 

VRIJHEID

1

85%
MEER VARIATIE 

(QUA JOBINHOUD)

2

73%
MEER INTERESSANTE 

JOBINHOUD

3

71%
MEER IMPACT 

OP DE JOB

4

66%
MEER CONTROLE 

OVER CARRIÈREPAD

5

65%
HOGER INKOMEN

6

65%
MINDER BEZIG MET 

CORPORATE POLITICS

7

63%
MEER APPRECIATIE 

OP HET WERK

8

55%
BETERE WORK-LIFE 

BALANCE 

9

82%
ZEGT NU MEER 

JOBTEVREDENHEID 
TE HEBBEN 
ALS PM/IM

73% 



VROUWELIJKE PROJECT- 
EN INTERIM-MANAGERS 
DOORBREKEN GLAZEN 
PLAFOND...

PROJECT- 
EN INTERIM-
MANAGEMENT 
BELGIË

Geen 
verschil
tussen man 

en vrouw

16% 
minder 

voor
vrouwen

ARBEIDSMARKT
EUROPA

30% 
minder 

voor
vrouwen

ZELFSTANDIGEN
BELGIË
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WAAROM KIEZEN MENSEN 
VOOR PROJECT- EN 
INTERIM-MANAGEMENT? 

MEER GEVARIEERDE 
JOBINHOUD

MEER INTERESSANTE 
JOBINHOUD

GROTER GEVOEL 
VAN VRIJHEID

80% 

73% 

65% 



DE MEESTE PROJECT- EN INTERIM-MANAGERS 
(MAN ÉN VROUW) REKENEN PER DAG TUSSEN

€ 700EN

€ 950

MAAR VROUWEN ZIJN NOG STEEDS 
ONDERVERTEGENWOORDIGD

71% man

29% vrouw
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Wat zeggen de vrouwen zelf? 

JA
51%

GEEN 
MENING
28 %

NEE
21%

..?

Wat vinden mannen & vrouwen hiervan?

JA
46%

GEEN MENING
37%

NEE
17%..?

DEZELFDE KANSEN VOOR MANNEN EN VROUWEN 
IN PROJECT- EN INTERIM-MANAGEMENT?	
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